



Izjemen uspeh dijakinje in študentk Šole za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje



Na Mednarodnem sejmu obrti in podjetništva v Celju je bilo med 14. in 18. septembrom 7. nacionalno tekmovanje mladih strokovnjakov v poklicnih spretnostih, imenovano SloveniaSkills 2022, ki ga je organiziral Center RS za poklicno izobraževanje, sofinancirala pa sta ga Republika Slovenija in socialni sklad Evropske unije, saj je del projekta Promocija poklicnega izobraževanja 2021/22. Tekmovanje je bilo v enajstih poklicnih smereh: aranžerstvu, cvetličarstvu, frizerstvu, IKT, kamnoseštvu, kuharstvu, mehatroniki, slikopleskarstvu, strežbi, stavbnem in pohištvenem mizarstvu.

Na področju aranžerstva se je tekmovanja udeležilo šest predstavnikov iz treh ustanov: Šole za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje, Srednje šole za trženje in dizajn Ma-

ribor in Srednje trgovske šole Ljubljana. Šolo za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje sta pod mentorstvom mag. Petre Pižmoht zastopali študentki višješolskega programa snovanje vizualnih komunikacij in trženja in pri tem dosegli izjemen uspeh. Ana Gjerkeš je osvojila prvo mesto in Anika Kolenc drugo. Tekmovanje mladih strokovnjakov je trajalo dva dni, sestavljali sta ga dve nalogi, ki sta bili časovno omejeni.

Prvi dan so tekmovalci začeli z nalogo načrtovanja in ureditve izložbe prodajalne šolskih potrebščin podjetja Office&More, ki je s svojimi izdelki sponzoriralo tekmovanje. Drugi dan so se soočili z izzivom postavitve prodajalnega otoka za trgovine podjetja Tuš holding. Slednje je namreč priskrbelo izdelke za omenjeno nalogo. Pri obeh nalogah so morali tekmovalci

izkazati kreativnost, strokovnost in znanje tehnike, kar jim je odlično uspelo. Omeniti je treba, da so takšna tekmovanja poseben izziv prav zaradi časovnega pritiska, zato so nanj potrebne tako psihološke kot strokovne priprave. Več kot ima posameznik spretnosti, bolj je pri svojem delu samozavesten, časovne omejitve pa imajo nanj manjši vpliv.

Na področju cvetličarstva je dijakinja Katja Vačovnik pod mentorstvom Ane Sotošek prav tako dosegla izjemen uspeh – prvo mesto. Tekmovalci so se pomerili v petih časovno omejenih nalogah, kjer so izdelovali žalni venec, v roki vezan šopek, aranžma v stekleni vazi, namizno dekoracijo in dekoracijo za Mozirski gaj. Sodelovalo je deset tekmovalk, ki so zastopale tri srednješolske ustanove: Šolo za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje, Grm Novo mesto – center biotehnike in

turizma ter Biotehnični center Naklo. Predhodno sta florista Marjan Planinšek in Simon Ogrizek iz Sekcije cvetličarjev in vrtnarjev Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije pripravila enodnevne priprave na tekmovanje SloveniaSkills, ki so bile 6. septembra v Logarski dolini. Pod njunim mentorstvom so tekmovalci izdelali en izdelek.

Z zmago na tekmovanju SloveniaSkills sta si Ana Gjerkeš in Katja Vačovnik priborili udeležbo na prestižnem evropskem tekmovanju v poklicnih spretnostih, imenovanem EuroSkills 2023, ki bo prihodnje leto v Gdanku na Poljskem.

Izjemen rezultat odraža usmerjeno kakovostno strokovno delo mentoric in veliko vloženega truda nadarjenih dobitnic nagrad. Študentkama, dijakinji in njihovim mentoricam iskreno čestitamo.

MANICA GODEC
ČIŽMAREVIČ

Izvrstna tudi nekdanja dijakinja programa mehatronika

Dijaka Jan Rutar in Val Matovič, ki sta v preteklem šolskem letu končala šolanje v Srednji šoli za strojništvo, mehatroniko in medije Celje v programu tehnik mehatronike sta na državnem tekmovanju v poklicnih spretnostih SloveniaSkills 2022 osvojila prvo mesto v konkurenci srednjih šol Slovenije, ki izobražujejo na področju mehatronike. S tem sta si zagotovila prisotnost na prestižnem mednarodnem tekmovanju v poklicnih spretnostih – EuroSkills 2023 v Gdanku na Poljskem.

Mentor Matej Veber je ob tem zapisal: »Priprave na tekmovanje so potekale v preteklih mesecih. Poleg strokovnih znanj ožičenja električnih instalacij, povezave pnevmatskih vodov in komponent ter programiranja PLK-krmilja sta morala tekmovalca obvladovati razdelitev in časovni menedžment izvedbe posameznih nalog, logistiko, timsko in sodelovalno delo ter osredotočenost na pomembne delovne naloge, posledično pa na

taktiko izvedbe posameznih sklopov. Zelo pomembna je bila tudi profesionalna praksa, kjer se ocenjujejo standardi izvedbe, urejenost povezav, čistoča delovnega mesta in podobno. Tekmovalca sta s svojim pristopom in potjo do cilja osvojila prvo mesto in bosta predstavljala Slovenijo na EuroSkillsu 2023. V prihodnosti nas tako čakajo piljenje in izboljševanje spretnosti izvedbe avtomatiziranega postroja ter predvsem taktične in psihološke ter fizične priprave na tekmovanje. Sodelovanje, timsko delo, primerna komunikacija, strokovne spretnosti in obvladovanje stresnih situacij v mednarodnem okolju bodo zelo dobra izkušnja in vodilo za nadaljnje uspešno delo.«

Dijaka sta ob pomoči mentorjev Mateja Vebera in Andra Glamnika ter predvsem s svojim znanjem, spretnostmi in motiviranostjo odlično zastopala Srednjo šolo za strojništvo, mehatroniko in medije Celje.

TADEJA KOLMAN